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Цель: Формирование представлений детей о лекарственных растениях, и их 

использование в повседневной жизни. 

Задачи: 

- Познакомить с лекарственными растениями, растущими на участке. 

- Учить узнавать и правильно называть их. 

- Развивать внимание, речевую активность, обогащать словарный запас. 

- Развивать общую и мелкую моторику, двигательную активность, 

любознательность. 

- Воспитывать бережное отношение к растениям, приносящим пользу 

человеку и животным. 

  

     День начался с беседы «Лекарственные растения». 

 Детям рассказали о растениях, которые приносят пользу (подорожник, 

ромашка, одуванчик) и  как их  используют в повседневной жизни. 

Рассмотрели  иллюстрации по теме. 

 В ходе дня «Лекарственных растений», дети  играли в д/игры «Какого 

растения не стало?»,  «Что лишнее?», п/и  «Одуванчик» . Рассматривали 

внешний вид одуванчика, ромашки, подорожника (листья, цветки, стебли), 

отметили запах. 
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Ход занятия. 

  - Дети, как вы понимаете слово лекарственные растения? (они лечат)   Вот 

смотрите, какое необычное растение с широкими листьями. Это подорожник. 

Подорожник растёт вдоль тропинок и дорог. Отсюда у него и такое название. 

Если вы нечаянно поранитесь, то к ранке можно приложить чистый лист 

подорожника и ранка быстро заживёт. 

                                          

 

 

 



- Что это за растение? (одуванчик)  

- Какого цвета у него цветки?  

Носит одуванчик жёлтый сарафанчик. 

Подрастёт, нарядится в беленькое платьице. 

Лёгкое, воздушное ветерку послушное. 

У одуванчика все части растения являются лекарственными. Корень, листья, 

цветок (показ). 

                            

Загадка: 

Что же это за сестрички? 

Жёлтый глазок, белые реснички (ромашка). 

 

                  

- Как вы думаете, кто садит эти растения в лесу, на лугу, вдоль дорог? (они 

растут сами).  

- Ветер разносит семена растений и там, где упадёт семечко, вырастет новое 

растение. 

 



 

Д/игры «Какого растения не стало?»,  «Что лишнее?», 

 

             

 

 

 


